
  2هندسه 

  ـ» 1«گزينه  -1

اند) (متقابل به رأس
) )
GH EFˆ ˆ ˆEMF EMF DMC

    
      

160 40 120
60

2 2 2
   

) )
) )AB DCˆDMC AB DC


    120

2
   

  )فصل اول ـ دايره ـ زاويه(فيروزي) (

  ـ» 1«گزينه  - 2
  

                                     DF DC DE DB      

                                                      DB DB EB      3 12 4 9 5   

                  AC AB AE x (x )     2
36 5   

x
x x (x )(x )

x

 
         

2 9
5 36 9 4

 ق ق4
ο ο   

  )فصل اول ـ دايره ـ روابط طولي در دايره(فيروزي) (

  ـ» 4«گزينه  - 3

                              OT O T OO   2 2 2
   

                          OT    2 2
5 4 9 3   

                         

O TO

S 


    
1

4 3 6
2
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  (گروه مؤلفان علـوي) (فصل دوم ـ دايره ـ روابط طولي)
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